
Questão Discursiva 04394

Um homem casado, pessoa de muitas posses e sem herdeiros necessários, constituiu legatário um empregado seu de mais de 20 (vinte) anos, com a condição

de continuar ele a prestar serviços à sua mulher por mais 5 (cinco) anos' após a sua morte. No entanto, sabendo do legado, a mulher enraiveceu-se, e passou a

dar ao empregado um tratamento ' incompatível com o que lhe havia dado até o momento em que soubera da liberalidade, chegando a tal ponto que ele não viu

outra alternativa senão abandonar o emprego. Neste caso, perdeu o empregado o direito ao legado? Justifique a resposta, indicando a base legal.
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